



Obecné zastupiteľstvo Rudina

4/ Určenie overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice určila starostka Ing. Milana Černáka a Jaroslava Masláka.

Hlasovanie poslancov:

ZA: všetci prítomní

PROTI: nikto

Zdržali sa: nikto

5/ Kontrola plnenia uznesení

Uznesenie č. 35/2016: zistenie predpokladanej hodnoty zákazky na výmenu podlahovej krytiny v priestoroch Slovenskej pošty v budove OcÚ. *Starostka:* hodnota zákazky nezistená z dôvodu čerpania dovolenky rozpočtára do 05. 09. 2016.

6/ Rozpočtové opatrenie č. 5/2016:

Poslancom bolo predložené navrhované Rozpočtové opatrenie č. 5/2016. Na základe zasadnutia finančnej komisie Ing. Mariana Janáčiková navrhuje poslancom RO č. 5/2016 schváliť bez výhrad.

Hlasovanie poslancov za schválenie RO č. 5/2016:

ZA: všetci prítomní

PROTI: nikto

Zdržali sa: nikto

7/ Vyradenie účtovnej položky z účtovníctva

Starostka: Na základe vykonaného auditu Obce Rudina za rok 2015 je potrebné vyradiť z účtovníctva doklad, ktorý sa následne zaúčtuje ako zmarená investícia. Jedná sa o vypracovanie PD „Obnova bytového domu č. 376, Rudina“.

Hlasovanie poslancov za predložený návrh:

ZA: všetci prítomní

PROTI: nikto

Zdržali sa: nikto

8/ Obecný športový klub - financovanie

Starostka: Oboznámila prítomných ohľadom poskytnutia dotácie z rozpočtu obce na rok 2016, ktorá bola OŠK schválená vo výške 6 300,00.

Ing. Macek Peter (prezident OŠK): z dotácie bolo doposiaľ vyčerpaných 4 700,00 Eur, dotácia je nepostačujúca, zo zvyšnej nevyčerpanej časti OŠK nepokryje jesennú sezónu. Momentálne sú prihlásené tri družstvá hráčov – muži, dorast a žiaci. V OŠK je zapojených do futbalu 35 detí. Dospelých hráčov je 25 z Rudiny a 5 hráčov mimo Rudiny. Zároveň poukazuje na havarijný stav zariadení v budove OŠK napr. čerpadlo, elektrické ohrievače vody, vodovodné batérie a pod.

Ing. Janáčiková Mariana: schválená dotácia OŠK pre rok 2016 je dostačujúca,

Ing. Jančíga Stanislav: OŠK Rudina sa musí snažiť nájsť sponzorov na dofinancovanie, poskytnutá dotácia z obce je primeraná a dostačujúca, obec musí financovať aj iné veci dôležité pre občanov obce, nesúhlasí s navýšením dotácie, pokiaľ trvajú na navýšení, požaduje predložiť celkové vyúčtovanie OŠK k dnešnému dňu

Starostka: predložila prítomným vyúčtovanie od SSE – distribúcia za el. energiu v budove OŠK, kde je enormný nárast spotreby el. energie oproti minulému vyúčtovaniu, treba nájsť príčinu zvýšenej spotreby el. energie, je možné, že za nárastom spotreby sú staré elektrické ohrievače vody, ktoré sú na základe získaných informácií, počas futbalovej sezóny zapnuté nepretržite. Navrhuje požiadavku navýšenia dotácie pre OŠK Rudina preniesť na nasledujúce zasadnutie OZ, ktoré sa bude konať dňa 16. 09. 2016.

Hlasovanie poslancov za predložený návrh:

ZA: všetci prítomní

PROTI: nikto

Zdržali sa: nikto



Obecné zastupiteľstvo Rudina

9/ Rôzne:

Tibor Mindek, Bottova 929/18, Kysucké Nové Mesto – žiadosť o povolenie na vykonanie prác v športovej hale
Starostka: Poslancom bola predložená žiadosť Tibora Mindeka, t. č. nájomca športovej haly v Rudine, o povolenie výmeny vstupných vchodových dverí do športovej haly, doplnenie nových reflektorov na vnútorné osvetlenie haly, výmenu kobercov na južnej tribúne za epoxidovú podlahu.
Poslanci: Uvedená žiadosť sa prenáša na nasledujúce zasadnutie OZ, ktoré sa bude konať dňa 16.09.2016.

Informácia o úprave cestných zvodidiel v úseku, kde je zavedená rýchlosť jazdy 30 km / hod
Starostka: Obec v spolupráci so Správou ciest doplní cestné zvodidlá v úseku, kde je zavedená rýchlosť jazdy 30 km / hod.

Informácia o Územnom pláne obce Rudina

Starostka: V súčasnom období prebieha v obci rozšírenie územného plánu o niektoré navrhnuté územia. Na konci mesiaca september 2016 resp. začiatkom mesiaca október 2016 bude projektová dokumentácia rozšíreného územného plánu obce Rudina pripravená k nahliadnutiu občanom po dobu 30. dní pred verejným zhromaždením. O tom, že je možné nahliadnuť do pripraveného návrhu projektovej dokumentácie rozšírenia územného plánu bude OcÚ v Rudine občanov informovať miestnym rozhlasom. Návrh PD bude vyhotovený i elektronicky a bude zverejnený na webovej stránke obce www.rudina.sk. Následne bude zvolané verejné zhromaždenie k pripravenému návrhu rozšírenia územného plánu obce, na ktorom bude prítomný spracovateľ. Občania budú môcť svoje požiadavky príp. pripomienky predložiť na tomto zhromaždení. Celkové ukončenie rozšíreného ÚP sa predpokladá v mesiaci apríl 2017.

Informácia Enviromentálny fond Bratislava – rozšírenie vodovodu Zadky, u Slivku

Starostka informovala prítomných o prebiehajúcim verejnom obstarávaní na rozšírenie vodovodu Zadky, U Slivku.

Informácia Úrad prác, sociálnych vecí a rodiny Žilina – schválenie projektu zamestnanosti.

Starostka informovala prítomných o schválenom projekte zamestnanosti pre Obec Rudina. V rámci dohody s ÚPSVaR Žilina obec zamestná od nasledujúceho mesiaca na dobu 15 mesiacov 7 nových zamestnancov a to 2 pracovníčky v MŠ v Rudine a 5 pracovníkov na čistenie a údržbu verejných priestranstiev v obci.

11/ Diskusia: -----

Záver:

Na záver starostka obce Ing. Anna Mičianová informovala prítomných poslancov, že nasledujúce zasadnutie bude 16. 09. 2016 a zároveň ich pozvala na pripravované podujatie „Lúčime sa s prázdninami“, ktoré sa bude konať v sobotu 27.08.2016 na futbalovom ihrisku. Prítomným poďakovala za účasť a zasadnutie ukončila.

Zapísala: Gabriela Jančígová

Overovatelia: Jaroslav Maslák

Mgr. Milan Černák

Ing. Anna Mičianová
starostka obce Rudina



Obecné zastupiteľstvo Rudina

U z n e s e n i e

zo 17. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Rudina zo dňa 26.08. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Rudine

A) Schvaľuje

Uznesenie č. 42/2016:

Obecné zastupiteľstvo v Rudine súhlasí so zapojením rezervného fondu na investície požiarnej zbrojnice v sume 11 400,00 Eur, rozšírenie verejného osvetlenia v lokalite Zadky v sume 56 850,00 Eur a 5 % spoluúčasť obce Enviromentálny fond na projekt „IBV Rudina – Zadky – I.etapa Technická infraštruktúra : SO.01 – Rozšírenie verejného vodovodu, Rozšírenie vodovodu Rudina – časť u Slivku“ v celkovej sume 6772,00 Eur.

Uznesenie č. 43/2016:

Obecné zastupiteľstvo v Rudine súhlasí s vyradením účtovnej položky z účtovníctva ako zmarená investícia.

Uznesenie č. 44/2016:

Obecné zastupiteľstvo v Rudine schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 5/2016.

B) Berie na vedomie

C) Poveruje:

Uznesenie č. 45/2016:

Obecné zastupiteľstvo v Rudine ukladá hlavnému kontrolórovi obce v súčinnosti s OŠK Rudina previesť kontrolu financovania klubu.

Termín: do 05. 09. 2016


Ing. Anna Mičianová
starostka obce Rudina

